

2015年3月10日 星期二
编辑 江亚萍 | 组版 刘玉 | 校对 刘军

合肥天气指数



穿衣指数

较冷 建议着厚外套加毛衣等

紫外线指数

最弱 辐射弱, 涂擦SPF8-12防晒护

晨练指数

较不宜 推荐您在室内进行低强度运动

洗车指数

较适宜 无雨且风力较小, 易保持清洁度

化妆指数

保湿 请选用保湿型霜类化妆品

带伞指数

今日无雨雪, 无需携带雨伞

感冒指数

较易发 天较凉, 增加衣服, 注意防护

合肥“畅通一环”智能交通监控将“上岗” 一环路上随意变道将被处罚

星报讯(合交宣记者 张崴) 合肥市一环, 又称“畅通一环”, 可是, 近年来, 随着城市汽车数量的增加, “畅通一环”感觉并不畅通。为此, 合肥市交警部门将多措并举, “疏通”一环。

一环路上随意变更车道将被罚

据交警部门统计, 至2014年年底, 合肥市机动车保有量已经达到120万辆, 其中市区超过78万辆。在早晚高峰时, 一环路上几乎成饱和状态或者已超出饱和状态, 为了缓解交通压力, 道路上的一些基础设施也必须完善。

为此, 交警支队成立“畅通一环”专题调研小组进行调研, 研究交通组织方案, 同步开展交通设施的梳理排查, 进一步完善一环

路道路交通设施, 通过标线、标牌、护栏等各类交通基础设施的组合设置, 不断改善交通环境, 提高道路通行效率。

仅仅交通设备完善还不能足以保证道路交通畅通, 所以, 一环辖区各交警大队根据交通流量的规律性特点, 在关键节点采取定点值守、强化摩托车巡逻、科学布设前沿观察、常态化开展视频巡检、视情封闭辅道通行等勤务方式和交通组织战术, 也将在道路上对随意变道和违停车辆进行拍摄、上传、处罚。

即日起, 交警部门将在一环路全路段对随意变道影响其他车辆通行的机动车交通违法行为, 根据相关规定予以处罚。

“畅通一环”智能交通监控将“上岗”

据交警部门介绍, 为提高一环路的有效利用率和道路通行能力, 2015年将启动畅通一环智能交通系统工程建设, 建成后将由交通信息采集、交通信号控制、交通视频监控、交通信息诱导、电子警察五大子系统和一个快速路管控平台。

系统建成后, 将实现一环路全路段视频监控和交通流量、行车速度、排队长度的检测并实时发布路况信息, 自动记录一环路上机动车变道、违停、超速以及闯红灯等交通违法行为。此外, 交警部门建议驾驶人尽量避开一环路的交通“瓶颈”, 通过“中环”道路(铜陵路、临泉路、潜山路、望江路或黄山路)、二环道路、甚至外围的祁门路等道路绕行。

@服务

13日前全省仍以多云天气为主 这个冬天5年来最暖和, 且降水少、日照多

星报讯(李若冰记者 祝亮) 3月9日, 全省阴天。预计13日前全省仍以多云天气为主。

具体来说, 10日: 江北多云, 江南阴天到多云。11日: 淮北多云到晴天; 淮河以南多云转阴天, 其中大别山区南部和江南西部有零星小雨。12日: 江北多云到晴天, 江

南多云。专家提醒, 冬季(2014年12月-2015年2月, 下同)全省平均气温为5.0℃, 较常年同期(4.2℃)偏高0.8℃, 为2010年以来同期最高; 全省平均降水量为115毫米, 较常年同期(133毫米)偏少14%, 为近3年来最少; 全省平均日照时数为416小时, 较常年同期(375小时)偏多42小时。

@房讯

租房无发票也可提取公积金

昨日, 市场星报记者从省直公积金管理分中心获悉, 城市住房公积金业务再推便民措施, 租房提取条件放宽, 无房职工无需租金发票、税票以及房屋租赁登记备案证明也可支取住房公积金支付房租, 每年只能提取一次。 记者 任金如

@考试

上半年中小学教师资格考试 3月15日进行 笔试成绩预计4月13日公布

昨天, 市场星报记者从合肥市考试院获悉, 2015年上半年中小学教师资格考试(笔试)将于3月15日进行, 合肥市共有5428人参加考试。依照规定, 考生迟到15分钟后不准进入考点参加当次科目考试, 考试成绩预计在4月13日公布。考生可通过中小学教师资格考试网(www.ntce.cn)查询本人的笔试成绩(预计4月13日公布成绩)。 董向东 记者 桑红青

@资讯

羊年首期凭证式国债今开售

星报讯(记者 任金如) 喜欢购买国债的市民注意了, 市场星报记者昨日从财政部获悉, 羊年首期凭证式国债今日正式开抢, 共有15家银行的网点有售, 三年期、五年期品种的年利率分别为4.92%和5.32%。受降息影响, 该国债年化收益率较去年同期有所下降, 但相比银行定期存款仍有微弱的息差优势。此次国债并不是每家银行网点均有售, 销售的银行仅有工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、中信银行、光大银行、华夏银行、浦发银行、兴业银行、招商银行、平安银行、民生银行、广发银行、邮储银行等15家银行的网点有售, 市民要购买必须提前咨询相关银行网点, 小心碰壁。

庐阳区法院选任人民陪审员

星报讯(阮震波 王鹏记者 马冰璐) 昨日, 市场星报记者获悉, 从3月9日起, 合肥市庐阳区法院联合区司法局再次公开选任35名人民陪审员。报名从3月9日开始, 至4月8日止, 联系人: 阮震波。具体选任程序及要求可登录庐阳区法院网站(http://www.luyang.gov.cn)下载相关资料。

新桥机场空港酒店敲定5月份启用 旅客可以直接在酒店办理登机牌

星报讯(方明阳记者 祝亮) 记者从新桥机场获悉, 跨越三个年头, 历时540天建设工期的合肥新桥国际机场空港大酒店将于今年5月份投入使用。据悉, 按照不同客户对象的消费需求, 酒店内设置了不同的客房消费标准, 3-7层为普通标间共

205间, 8-9层为商务标间、商务单间和商务套间, 共74间。

据了解, 合肥新桥机场空港大酒店在酒店大堂设置了航班显示系统和自助值机系统, 住宿旅客在酒店即可全面了解航班信息, 办理登机牌手续。

安徽曝光17起违法食药广告

星报讯(石跃新记者 王玮伟) 为加强药械和保健食品广告监督管理, 加大对违法广告的曝光力度。3月9日, 安徽省食药监局公开曝光了17起药品医疗器械保健食品违法广告“黑名单”。分别为: 洛阳君山制药有限公司生产销售的药品“补肾养血丸”; 陕西白云制药有限公司生产销售的药品“灵仙跌打片”; 鞍山德善药业有限

公司生产销售的药品“舒筋定痛胶囊”、东芝堂药业(安徽)有限公司生产销售的药品“回生再造丸”等。

省食药监局提醒广大消费者, 请在医师或药师指导下通过合法渠道购买使用药品, 以免造成危害, 对怀疑有质量问题的产品, 请及时向当地食品药品监督管理部门举报。

大蜀山认养植树需提前预约

星报讯(王雪薇记者 董艳芬) 随着春季的到来和植树节的临近, 合肥大蜀山森林公园也迎来了企事业单位和市民参与认建认养的高峰期。市场星报记者昨从大蜀山森林公园获悉, 截至昨日, 已有数百市

民预约参与认养植树。由于人数较多, 市民认养植树需提前到该公园认建认养办公室(电话: 0551-65327575)办理手续。根据《合肥市大蜀山森林公园认建认养办法》, 个人认养树木费用标准为每株每年10元。

放心购物, 让你一次“Duang”个够 红星美凯龙政务区商场打造3·15放心购物节

送超值换购卡等促销活动。同时, 还推出一系列联盟活动政策, 包括购放心大牌, 订单立减5%、购放心大牌, iPhone6继续抽等。最实惠的价格、最丰富的产品, 更劲爆的促销力度, 力

求呈现给全合肥市民最放心的购物体验。目前, 红星美凯龙拥有合肥家居行业最广泛的品牌资源和最为优质的购物环境, 上千个品牌和全面贴心的服务涵盖了家装的全部所需。

据悉, 红星美凯龙政务区商场自进入合肥市场以来, 以温馨舒适的购物环境、优质的产品和服务著称而被市民津津乐道, 成为了广大市民认为省城家居高端连锁经营的经典代表, 其目前经营的家具、建材已经成为合肥家居市场的风向标。此次, 红星美凯龙政务区商场着力打造的放心购物节也必将再次成为万人瞩目的焦点。 邹传科

关于再次延长集中供暖的公告

自2010年起, 合肥热电集团秉承“服务社会 造福民生”的企业理念, 在全国首家推出“看天供暖”的办法以来, 获得行业及广大用户的好评。根据天气预报, 截止3月13日, 合肥最低气温均在5℃以下, 为满足用户的采暖需求, 热电集团决定, 按面积计费的用户在原来延长5天的基础上, 再次延长3天, 至3月13日结束。按计量收费的用户延长至3月15日结束。需要结束供暖的用户, 小区用户可以业主委员会或物业公司名义与合肥热电集团冷暖热线962666联系, 单位用户可联系本单位客户经理(电话: 62833081), 特此公告。
合肥热电集团有限公司
二〇一五年三月十日

伴随即将到来的3·15消费者权益日, 红星美凯龙政务区商场隆重推出放心购物节, 让你一次Duang个够。“Duang”你的房子装修好了, 只要拎包入住, 老婆很满意, 你也跟着很幸福……

据悉, 3月14日-3月15日, 红星美凯龙政务区商场将推出包括订单送大礼、家电无限派送、LV和GUCCI任性抽以及万件爆款疯抢再